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Yukarida verilen igslemin sonucu kactir?

AV3 BYJs ©YJ7 D14

Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?

A) 2 B) 3 c) V2 D) 3V2
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Yukarida verilen islemin sonucu kactir?

A) V12 B) V5+V7
C) V3+47 D) V38
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Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?

A) 242 B) 1
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Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?

A-v2 BY2 ©2 D2v2

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?
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Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A13J/10 B)13 C)Ji0 D)10

8.
Yukarida verilen iglemin sonucu kactir?
A) 6 B) 4 C)3 D) 1
9. J/0,04 - (/0,01 - /1,21)
Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?
A) J10 B) 810
gy 218 D) 2
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Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A) 32 -1 B) 2V2
C) 3J/2-3 D) 14
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Yukaridaki sayilardan kag tanesi irrasyonel-
dir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4

12. Asagidakilerden hangisi rasyonel sayidir?

A) Ja2 B) V3.V27
C) V32 D) V525

13. J3 sayisi asagidakilerden hangisi ile ¢arpi-
lirsa sonug tam sayi olur?

A V6 B) V9 c) V12 D) 12

14. Asagidakilerden hangisinin sonucu rasyonel
bir sayidir?

A) V5+/5+5
B) 4+yJ7

C) V3427

D) (V7 +1)-(V7 +1)
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